

# 柏芝珍惜 Lucas 時光 延遲生育

阿倫憑關目指不似有孕



▲當阿倫出場時，柏芝（右）興奮地企起身拍掌扭腰

## 杏兒接受不了 女兒做嘯模

昨日胡杏兒以頒獎嘉賓身份出席「全港小學生『香港明天會更好』繪畫創作比賽」頒獎典禮，她表示如有機會將來也會讓子女參加有創意的活動，但如子女要做「嘯模」她就接受不到。杏兒表示小時候沒有參加過繪畫比賽，反而自小六開始便參加公開歌唱比賽，參賽歌曲也是小學時常唱的聖詩，並非一般的流行曲。杏兒對於現時的小朋友能活在幸福中很羨慕，因為她小時候家中不算很富有，自己有興趣的學琴與體操，最後都只能半途而廢不能繼續學習，所以她將來也想子女去學跳舞。記者取笑杏兒可以找緋聞男友黃宗澤幫手，她笑道：「不關事，他咁忙，我還是找導師教，怕他會收很貴的費用。」

### 讀完大學才能選美

問到若果女兒想做「嘯模」會怎辦，杏兒則說：「玩一下就可以，但不可以當工作做，讀書是為將來，『嘯模』不可以做一世。」如要穿泳裝示人時會否反對，她說：「不想，如果她想選港姐，要讀書好，又乖的話我便會鼓勵，因為可以大開眼界，而且讀書是最開心的。」杏兒補充指將來女兒要完成大學課程才可以去選美。追問她何時有生育大計，她笑道：「沒那麼快吧，我還未結婚。」



得知落敗的譚杏藍（中）不禁喊了出來，旁為駱芷茵（左）和主持曾寶儀

▼肥媽回應給予駱芷茵和譚杏藍多次機會，並非不公平



▲ Rainbow (右) 表示有致電 Lavina 安慰對方，旁為 Monique

## 李龍基侄女參賽獲優待

曾寶儀與林曉峰主持的歌唱節目昨日於亞視總台錄影，節目請來肥媽、劉以達、吳國敬、周國豐和 Walter Ma 擔任評判，衆參賽者以分組合唱歌曲作賽，其中李龍基的侄女駱芷茵與譚杏藍合唱的歌曲《First of May》，慘遭評判一致劣評。

### 肥媽解釋沒不公平

當譚杏藍知道落敗時一度哭了出来，評判們認為她們選錯歌所以再給她們一次機會，結果她們憑《至少還有你》順利過關。其後另一組合 Double 與駱芷茵合唱時，則沒有受到優待可以重唱被踢出局。肥媽事後解釋 Double 已經合作五年不應該出錯，而她亦只是針對二人的合作性不強，反而駱芷茵和譚杏藍是第一次合作，認為她們還有進步的空間才給予機會，她說：「我們由初賽聽到現在，覺得他們是有進步的空間才給同情分，但之後一定會越來越嚴格。」對於無線亦有類似的節目《超級巨聲》，肥媽表示要看過才作評論。此外，曾寶儀在台上不時安慰譚杏藍，問她會否替參賽者向評判求情，她大讚參賽者都很用心去比賽，比賽的公平性在評判身上，她身為主持不會去干預。



▲ Li Jing 成為首位獲邀在迪士尼音樂廳舉行演唱會的華人歌手

## 李玲基赴美演唱為新碟熱身

睽違近三年將於下月十四日推出全新國語專輯的李玲基（CoCo），日前成為首位華人歌手獲邀在美國迪士尼音樂廳舉行演唱會，再度成為東西方文化交流的典範，並吸引來自香港、台灣、馬來西亞及內地的歌迷前往欣賞。

### 演唱 MJ 名曲作懷念

CoCo 身穿充滿野性美的黑色亮皮騎士裝，與四名 dancers 以動感的舞蹈開場，連唱多首膾炙人口的歌曲，熱鬧的新式舞曲風格 high 爆全場。第二套鑲滿水鑽及銀色亮片的晚宴服，由於相當具重量令她連走路都很困難，但她覺得衣服很漂亮，再辛苦都值得。第三套服裝是未來感十足的火熱嘻哈裝，CoCo 以緬懷偶像的心情，把流行樂天王米高積遜的三首名曲串燒重唱，很幸運曾經跟 MJ 相處過的 CoCo，在事前練排時更數度忍不住落淚，正式演出時她仍忍不住雙眼泛紅道：「到現在還不能相信他離開了，希望將演出獻給這位故友，和全場的觀眾一起懷念他。」

CoCo 是次演出被視為新專輯發行前的大型暖身活動，也是明年個人巡迴演唱會的暖身驛，故此媽媽、二姐 Nancy、男友 Bruce 等三十多位親友，都親自到場為她加油打氣。而 CoCo 更有意外收穫，事緣不斷的排練令她瘦了近十五磅（約七公斤），衣服尺寸也要一改再改。



▲ 柏芝表示要珍惜跟 Lucas 相處的時光，延遲生育計劃



▲ 阿倫（中）擔任 Swing 演唱會的嘉賓，Eric Kwok (左) 謂此生無憾

有默契和共識。

柏芝雖然不接受報章傳媒訪問，但其後接受有線電視訪問，並否認有喜之說。她說：「一年三百六十五日中有三百六十日都話我有孕，其實我有想過再生 BB，不過 Lucas 現時兩歲好得意，如果現時再有 BB 會浪費了 Lucas 最得意的時光，所以要珍惜抱他（Lucas）的時光，生育計劃要延遲！」之後，柏芝談到剛榮升母親的陳慧琳（Kelly），她大讚 Kelly 產後仍 keep 得很好，亦好有信心 Kelly 會是個成功的母親。

### 阿倫任嘉賓 Swing 無憾

而 Swing 和校長就表示不知柏芝是否有孕，校長更說在後台已見到柏芝，他說：「我同她有傾偈，還問候她奶奶。我不覺她肥了，還好 fit，在後台跳來跳去，應該不是有孕。（以經驗睇得出？）我用關目睇。」Eric Kwok 亦說柏芝很 fit，但馬上又說她之前懷孕時亦很 fit。之後校長又稱霆鋒也知道生仔秘笈，所以不用他教，還笑言：「如果要生女就調轉來做啦！」

另外，音樂會開 show 時即播出 MV，Swing 二人還請得劉丹和黃日華以《射鵰英雄傳》中的造型客串拍攝，Eric Kwok 即說：「今次請到校長做嘉賓真是死而

無憾，劉丹和黃日華都是同一日答應幫我們拍 MV，真的好開心！」而當晚的嘉賓還有陳子聰，Eric Kwok 和 Jerald 指 Swing 前身 Snowman，原意是三人組合，而第三人就是陳子聰，Eric Kwok 說：「當時有個 uncle 同我介紹，話有個叫 Jerald 是音樂人，又有個好靚仔的 model，不過他唱得麻麻，但有樣，我們唱得但無樣。」Jerald 接着問爲何最後不見陳子聰，台上即有人說他是爲了娶何超儀。其後陳子聰和 Swing 合唱《1984》時，陳子聰就唱得十分吃力，下台時還說以後都不再唱歌。

## 盧巧音 Jocelyn 由男友負責避孕



▲ Viann (左) 對 Peter 的公開聲明，表示事實不容扭曲，旁為盧巧音

▲ 杏兒謂假若女兒長大要做「嘯模」，她接受不了



▲ Rainbow (右) 表示有致電 Lavina 安慰對方，旁為 Monique

## G.E.M. 望熒幕初吻予哈利仔

G.E.M.（鄧紫棋）、胡心諾（Rainbow）及周凱盈（Monique）昨日應邀到將軍澳出席活動，G.E.M.透露下星期將會出發前往日本拍攝唱片封套及 MV，自己對此行十分期待，因知道公司安排了一位混血兒靚仔與她合作。問她知否有沒有接吻鏡頭？她則說：「好像沒有，如果有就是我的熒幕初吻，可能我的樣貌關係導演每次也不會安排，但對手不太熟會感到尷尬。如果在圈中選擇我就想是哈利波特的主角丹尼爾韋斯基夫了。」

### Rainbow 決意重返校園

Rainbow 與 Monique 打扮密密到場，問 Rainbow 有否安慰被反對「嘯模」聯盟激到喊的鍾蕙芝（Lavina）？她表示有和對方傾偈作安慰，自己在網上看到很多批評都不開心很想哭，故十分明白對方的心情。她表示現已計劃重返校園，正考慮讀日校還是夜校，但強調不是因爲被批評太多才讀書，是自己認爲至少要有中五程度，不關別人的事。問可擔心學校接受不到她經常性感示人？她則表示不擔心，因之前學校同學都對她很好，況且自己只是健康性感，會看場合穿衣服而不會經常性感。她又表示不擔心拍寫真時的走光相被公開，因深信公司監察得好，而雖然她不會於書展舉行簽名會，但李力持就邀請了她們到場送書簽名，自己亦想入場看書，但強調不是想踩場。



▲ G.E.M. 將赴日本拍唱片封套和拍 MV，心情興奮

## 李玲基赴美演唱為新碟熱身

睽違近三年將於下月十四日推出全新國語專輯的李玲基（CoCo），日前成為首位華人歌手獲邀在美國迪士尼音樂廳舉行演唱會，再度成為東西方文化交流的典範，並吸引來自香港、台灣、馬來西亞及內地的歌迷前往欣賞。

### 演唱 MJ 名曲作懷念

CoCo 身穿充滿野性美的黑色亮皮騎士裝，與四名 dancers 以動感的舞蹈開場，連唱多首膾炙人口的歌曲，熱鬧的新式舞曲風格 high 爆全場。第二套鑲滿水鑽及銀色亮片的晚宴服，由於相當具重量令她連走路都很困難，但她覺得衣服很漂亮，再辛苦都值得。第三套服裝是未來感十足的火熱嘻哈裝，CoCo 以緬懷偶像的心情，把流行樂天王米高積遜的三首名曲串燒重唱，很幸運曾經跟 MJ 相處過的 CoCo，在事前練排時更數度忍不住落淚，正式演出時她仍忍不住雙眼泛紅道：「到現在還不能相信他離開了，希望將演出獻給這位故友，和全場的觀眾一起懷念他。」

CoCo 是次演出被視為新專輯發行前的大型暖身活動，也是明年個人巡迴演唱會的暖身驛，故此媽媽、二姐 Nancy、男友 Bruce 等三十多位親友，都親自到場為她加油打氣。而 CoCo 更有意外收穫，事緣不斷的排練令她瘦了近十五磅（約七公斤），衣服尺寸也要一改再改。